Motioner till ÖLOF:s årsmöte 2014-03-19
Motion 1
Broder Ingemar på uppdrag av mig och nestorn Arne Yngström Hagaby översändes en motion till ÖLOF. Orientering fortsätter för äldre även om vi blir gamla. I år saknas i individuellt DM HD 80 och några orienterare väljer att inte deltaga i H75 klassen som erbjuds. Alf Eriksson och Ove Jansson för att nämna två. Nästa år kommer ytterligare orienterare att nå den åldern. Motionen är att öppna för H80 och kan inkluderas i befintliga banor.

Förslag till beslut:

Styrelsen tillstyrker motionen. Vi föreslår förutom att klasserna H80 och D80 införs att arrangören även inbjuder till H85 och D85 med samma banor som H80 resp. D80. Samma regler skall gälla för sammanslagning och DM-status som för övriga klasser.
Motion 2
Nästa motion är stafett DM med klasser över H65 dvs. H75. Väljer ÖLOF att i äldre klasser räkna sammanlagda ålder går det att öppna fler klasser och då kommer fler deltagare. Orientering skall inte vara diskriminerande utan jämlik! 
Hälsningar Ulf Pihlblad som var den som drev på 7 500 skalan för äldre orienterare.

Förslag till beslut:

Motionen innehåller inget konkret förslag till ändring av klassindelningen på DM stafett. Styrelsen finner ingen anledning att ändra på detta utan föreslår att klassindelningen förblir oförändrad.
Utvärdering av DM-stafetterna i veteranklasserna

För 3 år sedan beslöt årsmötet att i veteranklasserna på DM-stafett införa dels 10-års intervaller och att lagen bara skall bestå av 2 löpare mot tidigare 3. Samtidigt beslöts att detta skulle utvärderas efter 3 år. Vi har nu tittat på utvecklingen för de 6 senaste åren där alltså 3 år var med det gamla systemet och 3 med det nya. 
Det kan konstateras att antal lag givetvis har ökat eftersom lagen omfattar färre löpare. Det genomsnittliga antalet deltagare har också ökat från 75 till 87. Genomsnittet 75 för det gamla systemet är egentligen högre. I 2010 års katastroftävling i Hallstahammar var det fler än de noterade 50 som var med. Klassen H40 fick strykas eftersom hela banan inte fanns med på kartan för några löpare. Antal deltagare har i alla fall ökat med det nya systemet och det finns heller inget annat som gör att något behöver ändras. Vi föreslår att det nuvarande systemet behålls.

